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Studenti, "tražitelji
istine"

Prelat Djela otvorio je
akademsku godinu na
Papinskom sveučilištu Svetog
Križa upozoravajući profesore i
studente da "nikada ne odvoje
potragu za istinom od bratske
ljubavi."

18.10.2006.

"Za studente, milosrđe znači
prvenstveno rad s drugima. Kroz
razgovor i razmjenu mišljenja i
iskustava ljudi sazrijevaju kao
tražitelji istine," rekao je biskup



Javier Echevarría, kancelar
Papinskog sveučilišta Svetoga Križa i
prelat Djela, otvarajući novu
akademsku godinu 9. listopada.

Biskup Echevarría nastavio je
citatom iz prve enciklike pape
Benedikta XVI "Deus Caritas Est" koji
potiče svakoga da "nikada ne odvoji
istraživanje istine od ljubavi prema
drugima. Kršćanin je osoba sa srcem
koje vidi, srcem koje je osjetljivo za
potrebe drugih i spremno na njih
odgovoriti."

Uvodna svečanost zbila se u novom
auditoriju posvećenom uspomeni na
papu Ivana Pavla II. Rektor
sveučilišta, mons. Mariano Fazio,
otvorio je sjednicu kojoj su uz
profesore i studente pribivali i
članovi diplomatskog zbora -- među
njima i veleposlanik Islamske
republike Iran pri Svetoj stolici,
Mohammad Yavad Faridzadeh.



"Ova nova akademska godina,"
naglasio je predsjedavajući,
"ispunjena je prilikama za nastavak
prošlogodišnjeg rasta u brojnosti i
raznolikosti studentskog zbora a
također i za otvaranje novih
područja istraživanja i izučavanja."

"Namjeravamo nastaviti istim
smjerom," dodao je, "ali uz povećanje
broja studenata postoje i mnogi
kulturni izazovi koji čine rad ovoga
sveučilišta, kao i svih papinskih
sveučilišta u Rimu, tako
odgovornim."

"Svijet koji nas okružuje bogat je
ljudskim i kršćanskim sredstvima
koja omogućuju tisućama ljudi da
prinesu svoje živote kroz službu
drugima, često nezamijećenu ali
svejedno plodonosnu. Ti su ljudi sol
zemlje," dodao je mons. Fazio.

"Ne možemo, ipak, zatvoriti oči pred
složenim problemima koji opterećuju
suvremenu kulturu i prijete



poštovanju prema ljudskoj osobi,"
naglasio je.

Stoga, "u ovom trenutku povijesti",
"mi katolici, ostali kršćani i svi ljudi
dobre volje moramo pronaći jasno i
čvrsto uporište: učiteljsku službu
našeg voljenog rimskog
prvosvećenika, Benedikta XVI."

Ovogodišnji broj upisanih je 1.467
uključuje 930 studenata u četiri
sveučilišna odjela (filozofija,
teologija, kanonsko pravo,
komunikacija) i 537 u Institutu za
napredne religijske znanosti.
Predstavljeno je šezdeset i šest
zemalja iz svih krajeva svijeta; u
postotcima: Afrika 21%, Azija 13%,
Europa 23%, Sjeverna i Južna
amerika 17% i Oceanija 2%.
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